

Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru



Папа, подумай о ТБ стр. 2



В теннисе ремонтники сильны стр. 3



За здоровьем на лыжах стр. 3



Победители поедут в Сочи стр. 3



АКАДЕМИЯ НАСТАВНИЧЕСТВА

Сработать точно и... справиться с волнением

Норильские газоспасатели вчера впервые демонстрировали свои профессиональные навыки большому жюри и гостям, коих немало собралось на Вальковском шоссе, 1. Здесь в помещении гаража ГСС проходил конкурс на звание «Лучший наставник-газоспасатель» Заполярного филиала компании «Норильский никель».

Лариса ФЕДИШИНА

Семь команд участвовали в профессиональном конкурсе. Начинаясь он традиционно: каждой паре соревнующихся нужно преодолеть практический этап. На стартовой площадке газоспасателям объяснили, какие именно задания придется выполнять.

Подробности на 2-й странице ▶



Газоспасателям приходится быть и реаниматологами

ОФИЦИАЛЬНО

Баланс достигнут

«Норильский никель» выразил удовлетворение итогами голосования на внеочередном общем собрании акционеров, состоявшемся 11 марта, ввиду сбалансированности состава совета директоров ГМК.

Собрание, в котором приняли участие эксперты ФСФР, прошло в строгом соответствии с российским законодательством, сообщает пресс-служба ГМК. Как сообщалось ранее, ВОСА уже второй раз менее чем за полгода было инициировано ООО «ОК РУСАЛ Управление инвестициями» (дочернее общество UC Rusal Plc), владеющим более 10% акций «Норильска». В повестку дня собрания вошли два вопроса: о прекращении полномочий действующего состава совета директоров и об избрании совета директоров в новом составе.

По первому вопросу повестки дня большинство акционеров проголосовало «за». Таким образом, собрание приняло решение переизбрать действующий состав СД. В новый совет директоров по итогам голосования акционеров вошли:

1. Сергей Барбашев, генеральный директор – председатель правления ХК «Интеррос»;
2. Лиучан Бебчук – профессор права, экономики и финансов, директор программы корпоративного управления Гарвардского университета;
3. Андрей Бугров – заместитель генерального директора, член правления ХК «Интеррос»;
4. Александр Волошин – член совета директоров Public Limited Liability Company Yandex N.V.;
5. Олег Дерипаска – генеральный директор компаний UC Rusal и «Базовый элемент»;
6. Клод Дофин – член правления Trafigura Beheer B.V., член правления Ecoge B.V.;
7. Марианна Захарова – заместитель генерального директора по правовым вопросам, член правления ХК «Интеррос»;
8. Лариса Зелькова – заместитель генерального директора – директор департамента по развитию общественных связей, член правления ХК «Интеррос»;
9. Андрей Клишас – президент ГМК «Норильский никель»;
10. Бродфорд Алан Миллис – генеральный директор Mandalay Resources, исполнительный директор Plinian Capital Plc;
11. Ардаван Мошири – начальник департамента по стратегии и развитию бизнеса Metalinvest Trading AG;
12. Максим Соков – директор по стратегии и корпоративному развитию UC Rusal;
13. Владимир Стржалковский – генеральный директор – председатель правления ГМК «Норильский никель».

Отмечая сбалансированность нового состава совета директоров, «Норильский никель» выразил надежду, что избранный совет директоров будет работать в лучших интересах компании, всех ее акционеров, работников и партнеров, включая клиентов, подрядчиков и государство.



АКТУАЛЬНО

Грузы идут на Норильск

«Норильский никель» полностью выполняет свои обязательства по перевозке грузов в Норильск. В настоящее время в Дудинском морском порту стоят под разгрузкой суда компании «Надежда» и «Заполярный». В ближайшее время курсом на Норильск отправятся дизель-электроходы «Талнах» и «Норильский никель».

Вера КАЛАБЕКОВА

Дизель-электроход «Надежда», как сообщил директор Заполярного транспортного филиала Игорь Уздин, привез 23 контейнера из Архангельска с продовольственными товарами, в том числе: 7 – с овощами, 1 – с фруктами, 8 – смешанной загрузки. Дизель-электроход «Заполярный» привез 211 контейнеров с продуктами из Мурманска, в том числе: 15 – с овощами, 33 – с фруктами, 10 – смешанной загрузки.

С начала года в Дудинку отгружено 27 тысяч тонн грузов, из них 23 тысячи – из Мурманска, остальные – из Архангельска, сообщил руководитель блока товарно-транспортной логистики ГМК Сергей Бузов. До окончания зимней навигации планируется еще пять судорейсов, общий тоннаж их составит 27 тысяч. В целом количество коммерческих перевозок находится в рамках ежегодной нормы. Поэтому говорить о напряженности, создавшейся яки-

бы из-за отказа перевозить грузы, по меньшей мере нелогично, отметил Сергей Бузов. Все заявки удовлетворяются в полной мере, тарифы на доставку грузов не повышаются – в настоящее время стоимость перевозки одного килограмма коммерческого груза составляет от 3 до 5 рублей, максимально – 6–7. Более того, отметил Сергей Бузов, эти тарифы можно назвать социально ориентированными. Для коммерсантов, доставляющих в город продукты и товары первой необходимости, они значительно ниже, чем для предприятий группы «Норильский никель».

Свои собственные грузы мы возим дорожке, чем продукты для города, – отметил Сергей Бузов, – потому что понимаем: наши работники, их семьи должны нормально питаться, не испытывая ни в чем нужды. У нас достаточно судов, чтобы перевезти контейнеров столько, сколько необходимо.

А вот по какой причине в городе пытались создать ажиотаж, надо бы разобраться, считает Сергей Бузов. И прозвучавшая цена в 20 рублей за килограмм (если такое на самом деле имело место) также вызывает вопрос, кому это выгодно. Не исключено, такую ситуацию кто-то пытался специально спровоцировать. Кто именно и в чьих интересах, вероятно, покажет собственное расследование, которое, как заявил в минувший понедельник генеральный директор компании Владимир Стржалковский, намерен провести «Норильский никель».

ЭТО ГОРОД НАШ С ТОБОЮ

В ожидании сада

К 1 сентября по адресу: Бауманская, 23, после реконструкции должен открыться детский сад №86. Его смогут посещать 260 детей. На каком этапе сегодня работы по капитальному ремонту здания, вчера лично проверил глава администрации Норильска Алексей Ружников.

Екатерина СТЕПАНОВА

Капитальный ремонт детского сада должен был закончиться еще в конце сентября 2008 года. В но-

ябре 2007-го состоялся конкурс по определению подрядчика на завершение работ по реконструкции ДЮУ, который выиграло ООО «НорильскТехСтрой». Однако

впоследствии подрядной организацией сроки выполнения работ были сорваны, а затем и вовсе остановлены.

По вине ООО «НорильскТехСтрой» на объекте оказалась переморожена система отопления, часть труб разорвало. Правовое управление администрации Норильска обратилось в Арбитражный суд Красноярского края, выставив иск в отношении этой подрядной организации на сумму 40 028 000 рублей.

Новым подрядчиком на завершение работ стало ООО «РемСтройсервис». Какими темпами идет реконструкция на этом и других объектах, мы расскажем в ближайших номерах «ЗВ».



За сутки в столовой собирают до 800 пакетов с едой

В НОМЕР!

Безопасность начинается с припарка

Вчера работники подземных предприятий «Норильского никеля» получили свои припарки в обновленном варианте. Помимо привычного обеда горнякам вручили памятки по технике безопасности.

Юлия КОСТИКОВА

В столовую «Славянка», которая обслуживает рабочих рудников «Октябрьский», «Таймырский» и еще ряда предприятий компании, вчера привезли памятки для горняков. «Вы выбрали для себя не легкий труд горняка. Мы уважаем вас за это. Мы с вами – люди и знаем, что ничего на свете нет дороже здоровья и самого прекрасного – самой жизни. Не рискуйте, берегите себя». Эти слова адресованы работникам управления промышленной безопасности и охраны труда Заполярного филиала. Всего за вечернюю смену раздали 800 таких обращений. Ровно по

количеству припарков, которые столовая производит за сутки.

Перед тем как спуститься в подземные горные выработки, сотрудники прочтут обращение и в очередной раз подумают о своей безопасности, – рассказал заместитель главного инженера Заполярного филиала «Норильска» по промышленной безопасности и охране труда Николай Афанасьев.

На самом деле такие памятки – лишь первая ласточка в обширном комплексе мероприятий профилактики травматизма и промышленной безопасности. Кроме этого, мы хотим реализовать и другие идеи.

Продолжение на 2-й странице ▶

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

На крыло

С этого года Норильск включен в государственную программу субсидирования пассажирских авиаперевозок на постоянной основе. В авиакассах города началась продажа льготных билетов на время отпусков.

Ольга ЛИТВИНЕНКО

В последних номерах «ЗВ» уже давал подробную информацию об условиях продажи билетов по льготным ценам. В редакцию стали звонить читатели с просьбой уточнить некоторые моменты, касающиеся государственной программы субсидирования воздушных перевозок.

Напомним, для жителей Дальнего Востока эта программа действует уже три года – с 2009-го. В прошлом году в нее впервые включили и Норильск. Ранее для реализации программы правительство России ежегодно утверждало отдельное постановление. Теперь документ будет действовать постоянно.

Для кого программа

Воспользоваться государственными субсидиями на авиаперелеты могут норильчане в возрасте до 22 лет включительно (раньше постановление правительства оговаривало возрастную псих до 23 лет включительно) и старше 60 лет. В прошлом году по госпрограмме авиакомпании продали в Норильске 15 919 билетов.

Купить льготные билеты на самолет могут не только норильчане или жители Дальнего Востока, но и любой гражданин России, независимо от прописки, если он летит в Норильск или на Дальний Восток и попадает в указанную возрастную категорию.

Маршруты-2011

Прошлогодняя программа предусматривала только один субсидируемый маршрут: Норильск – Москва – Норильск, и летать по льготным тарифам норильчане могли самолетами только двух авиакомпаний – «Сибирь» и NordStar.

Как пояснила «ЗВ» главный специалист отдела транспорта муниципального управления городского хозяйства Ольга Панченко, с этого года норильчане смогут летать по льготным ценам не только в столицу России, но и в Санкт-Петербург и Сочи.

Продолжение на 2-й странице ▶

Курс акций
ОАО «ГМК «Норильский никель» – 7216 рублей.
ОАО «Полюс Золото» – 1646 рублей.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00
Пишите! vesti@nrd.ru

Город Компания



Оксана Царенко в образе

ВЫСТАВКИ

Кадры позитива

“Я счастливая женщина, – говорит Оксана ЦАРЕНКО, – у меня есть все, что нужно для счастья: семья, друзья и любимое дело”.

Марина БУШУЕВА

Недавно в Городском центре культуры открылась фотовыставка Оксаны Царенко “Образ танца”

– Оксана, почему не “Любовь, семья, дети”? Ведь по логике вначале возникает любовь, потом формируется семья, а потом рождаются дети.

– Хорошо, что подметила. Дело в том, что при подготовке этой выставки меня не интересовал период влюбленности, романтических ухаживаний.

– Те семьи, которые растеряли любовь, тебя не интересовали?

студии сниматься. Насколько это популярно сегодня? – Не поверишь, но и сейчас, когда в каждом доме есть фотоаппарат,

– Да, это уже не молодая пара норильчан. Она в шляпе, он с тросточкой.

– А вообще, что любешь фотографировать?

– Я пробовала снимать все: зверей, насекомых, природу, город – и поняла, что больше всего люблю людей.

– Насколько мне известно, над этим “образом” ты работала в течение пяти лет.

– Да, в 2006 году, когда приехала в Норильск, я попала на выступление танцевального ансамбля “Фристайл”.

Обе выставки можно увидеть до 15 апреля в экспозиционном зале ЦКК.

Выбирай здоровье

Дарит настроение лыжня

СВОЙ ВЗГЛЯД

Сергея МОГЛВЦА



Пишу о марафоне здоровья “Лыжня Норильского никеля” с 2005 года, но сам встать на лыжи решил только прошлой весной.

Первый выход на лыжню запомнился. Горки казались высокими, подъемы крутыми.

Сказать, что я совсем не спортивный человек, было бы неверно.

На лыжне по-новому узнаешь людей, с которыми встречался в кабинетах или цехах не один раз.

Люди приходят семьями. Очень много детей, большое количество пожилых людей.

А вот отдельные комментарии, которые оставляют некоторые читатели “Заполярного вестника” к публикации о “Лыжне”, мягко говоря, удивляют.

Никто никого не гонит на корпоративный пробег силком. Уж за себя-то я точно отвечаю.

Хочу сказать спасибо организаторам “Лыжни” – а это немалая работа совершенно конкретных людей,

СПОРТ-ТАЙМ

Отдушина для ремонтника

Первая спартакиада работников “Норильскинкельремонта” по настольному теннису не только выявила немало любителей этого вида спорта на предприятии,

Сергей КЛОЧКО

В БОКМО, расположенном в здании по улице Талнахской, 68а, есть не только несколько столов для игры, но и специальный тренажер для отработки удара с лету.

Задача тренирующегося – попадать во время вращения колеса по определенному цвету.

В производственном объединении на многих участках принято во время обеденного перерыва или после работы играть в настольный теннис.

в структуру которого входит “Норильскремонт”, есть свой спортивный клуб. Координирующий их действия спортивный клуб всего общества Андрей Искандаров считает, что спорту на производстве нужно уделять как можно больше внимания.

– Согласно положению о спартакиаде, – отмечает он, – занявший первое место получает 7500 рублей, второе – 5000 и третье – 4000 рублей.

Однако материальное вознаграждение для истинных любителей спорта роли не играет.

ными видами спорта. Самые успешные спортсмены получают возможность выезжать на соревнования за пределы Норильска.

Каждая игра была по-своему оригинальна. В каждом поединке было по три партии, счет велся до одиннадцати очков.

Каждый игрок был по-своему оригинален. В каждом поединке было по три партии, счет велся до одиннадцати очков.

Чтобы сплотить коллектив

На Надеждинском металлургическом заводе прошли традиционные соревнования среди молодых специалистов “Веселая компания”.



“Веселая компания” оправдывает название

Виктор ПЕШКОВ

Александр СЕМЧЕНКОВ

– В данном случае мы не делаем прицела на последовательное физическое совершенствование работников,

спортивного комплекса НМЗ Любовь Вершанская. – Специально задаем соревнованиям формат эстафеты,

ценности коллектива. Особого спортивного значения у мероприятия нет, но психологическая раскрепощенность, которой обычно удается достичь к финалу,

В этом году самыми сплоченными оказались молодые специалисты цеха спекания сырья и шихты (Дмитрий Близнюк, Сергей Наумов, Александр Судейко).

– В этом году соревнования украсила женская команда, которую составили молодые специалисты управления завода,



Прыжки с прицелом в будущее



«Папа, мама, я – спортивная семья!»

Advertisement for 'Папа, мама, я – спортивная семья!' with dates, times, and locations.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО “ТОРГИНВЕСТ”

СООБЩАЕТ:

торги на право заключения договора подряда на обработку несущих металлических конструкций

Выражаем глубокую скорбь друзьям и близким, знавшим рано ушедшего из жизни бывшего работника ГСС

БАТАЛИНА Юрия Валентиновича.

Всегда будем помнить. Семья Ермиловых, Берез

